

14.06.2017 г. Мы растим цветы на клумбе

Экологическое воспитание - одно из основных направлений в работе детского сада. Это способ воздействия на чувства детей, их сознания, взгляды и представления. Дети испытывают потребность в общении с природой. Особенно интересны наблюдения и труд детей на цветочной клумбе. Малыши учатся любить природу, наблюдать, сопереживать, понимать, что наша Земля не сможет существовать без растений, так как они не только помогают нам дышать, но и лечат от болезней. Так и воспитанники группы №9 «Умники и умницы» (воспитатель Николаева Марина Алексеевна) рассматривая цветы, ухаживая за ними, учатся понимать, что цветы – это не только красота, но и часть живой природы, которую надо беречь и охранять, и, конечно же, знать. Знать строение цветка, его внешний вид, особенности, целебные свойства.

Сорвать цветок может каждый, а вот сказать какой цветок сорвал, далеко не все. Таким образом, в летний период в детском саду создаются условия для познавательного развития детей, развития экологической культуры.

